

Международному семинару по идеям чучхе

Примите горячий боевой привет.

В связи с созывом Международного семинара по идеям чучхе от имени руководства Народного боевого фронта Палестины и от себя лично, также от имени наших народных масс и сил борьбы шлю вам самое горячее поздравление.

Идеи чучхе осветили дружескому корейскому народу путь к свободе, независимости, развитию и созиданию, позволили ему добиться намеченных целей в областях политики, военного дела, экономики и культуры.

Мы шлем поздравления в связи с созывом этой важной международной конференции. Мы вспоминаем великие заслуги Президента **Ким Ир Сена**, который заложил прочную опору в строительстве партии и государства. Выражаю уверенность в том, что великие заслуги Президента позволили сорвать происки США и Запада против корейского народа и превратить КНДР в более могучую страну.

Ещё раз шлю привет.

С глубоким уважением.

Генеральный секретарь Народного
боевого фронта Палестины
Халид Абуд Аль Мажид

1 декабря 2021

Дамаск